
Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!

#476 (45)

W-ID 12515 Ростов-на-Дону

!

2 199.00 1 499.00

2 999.00

Срок действия с 04.11.2015 по 17.11.2015



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

3 799.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ТЕРМОПОТ MAXIMA MTP-M804
 ●Мощность 800 Вт
 ●Объем 3 л
 ●Закрытая спираль

Арт. 95123626 

МУЛЬТИВАРКА MYSTERY MCM-5014 
 ●Мощность 1500 Вт
 ●Объем 5 л
 ●Механическое управление
 ●Поддержание тепла

Арт. 14377857 

МЯСОРУБКА «АКСИОН» M 21.01
 ●Мощность 1000 Вт
 ●Производительность 0.83 кг/мин. 

Арт. 96382593

СВЧ MYSTERY MMW-2012
 ●Мощность 800 Вт
 ●Объем 20 л
 ●Механическое управление
 ●Поворотные переключатели

Арт. 13849401

КОЖУХ «АКСИОН»
 ●Для мясорубок «Аксион» 

Арт. 96383021

ь

1 449.00

БЛЕНДЕРНЫЙ НАБОР GALAXY GL 2115
 ●Мощность 300 Вт
 ●Погружной
 ●Механическое управление
 ●Материал корпуса: пластик
 ●В комплекте: мельничка, мерный стакан

Арт. 17941931

Арт. 96382593

1 899.00

249.00

ПЕНОВЗБИВАТЕЛЬ CLATRONIC MS 3089
 ●В ассортименте
 ●Материал венчика: нержавеющая сталь
 ●Материал корпуса: пластик
 ●Работает от двух батареек ААА

Арт. 87094983, 87199238, 87251393 

169.00

999.00 1 749.00



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

339.00

549.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

899.00 649.00

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ЗУБНАЯ ȉЕТКА 
ORAL-B VITALITY D12

 ●Питание от аккумулятора
 ●Храненеие и зарядка на подставке
 ●Таймер

Арт. 95311163 

СМЕННЫЕ НАСАДКИ 
ДЛЯ ЗУБНОЙ ȉЕТКИ
ORAL-B

 ●2 шт. в упаковке
Арт. 95312005, 32136509

БРИТВА SINBO SS-4032 
 ●Роторная система бритья
 ●Сухое бритье
 ●Работает от аккумулятора
 ●Время автономной работы до 30 мин.

Арт. 94840915 

ФЕН POLARIS PHD1464T 
 ●Мощность 1400 Вт
 ●2 скорости
 ●Компактный фен
 ●Складная ручка
 ●Подача холодного воздуха

Арт. 67423665 

НАБОР ДЛЯ ОЧИȉЕНИЯ КОЖИ
TBEAUTY AS-0759D 

 ●Очищает кожу и массирует одновременно
 ●2 скорости
 ●Водонепроницаемый 
 ●Работает от 2-х батареек АА 

Арт. 23503162 

ДОРОЖНАЯ БРИТВА SUPRA RS-301 
 ●Мощность 3 Вт
 ●Сухое бритье
 ●Работает от 2-х АА батарейки (в комплект входят)
 ●В комплекте щеточка для чистки
 ●Защитная крышка

Арт. 11849114 

1 399.00 499.00
от

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ REMINGTON HC5150 
 ●Питание автономное/от сети
 ●Самозатачивающиеся лезвия

Арт. 13033717 

1 699.00
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ОТПАРИВАТЕЛЬ SUPRA SBS-103
 ●Мощность 1200 Вт
 ●Время нагрева 30 сек
 ●Пластиковый корпус
 ●Объем бака 0,11 л
 ●Горизонтальное отпаривание

Арт. 80267255

1 199.00

999.00

ШВЕЙНАЯ МАШИНА LEOMAX МИНИ 
 ●2 скорости шитья
 ●Полуавтоматическая намотка шпульки
 ●Работа от сети/батареек

Арт. 71826051

ПЫЛЕСОС SCARLETT IS - 580 
 ●Мощность 1800 Вт
 ●Пылесборник на 2 л
 ●Сухая уборка
 ●С циклонным фильтром
 ●Без мешка для сбора пыли

Арт. 52320918

CУШИЛКА ДЛЯ ОБУВИ TIMSON 2416
 ●Мощность 1200 Вт
 ●Время нагрева 30 сек
 ●Пластиковый корпус
 ●Объем бака 0,11 л
 ●Горизонтальное отпаривание

Арт. 21437579

499.00

1 649.00
от

КОНВЕКТОР MYSTERY
 ●В ассортименте
 ●Мощность обогрева 1000 Вт
 ●Механическое управление
 ●Защита от перегрева

Арт. 22319727, 22858211

рррррррррррррррррр

4 599.00

ОБОГРЕВАТЕЛЬ МАСЛЯНЫЙ MYSTERY MH-7003
 ●Мощность обогрева 1500 Вт
 ●Механическое управление
 ●Защита от перегрева

Арт. 23391667

2 599.00
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МУЛЬТИМЕДИА

1 199.00

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА ВВК SMP124HDT2 
 ●Внешний цифровой TV-тюнер DVB-T2
 ●Вывод HD-изображения
 ●Пульт ДУ
 ●Просмотр видео с USB-накопителей
 ●Режим отложенного просмотра

Арт. 46192944    

LED ТЕЛЕВИЗОР BBK 22LEM-1010/FT2C
 ●Диагональ 22" (56 см)
 ●Поддержка 1080p Full HD
 ●Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ●Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ●Просмотр видео с USB-накопителей
 ●Картинка в картинке
 ●HDMI-разъем
 ●USB - вход

Арт. 88456603

8 299.00

LED ТЕЛЕВИЗОР TELEFUNKEN TF-LED24S1
 ●Диагональ 24" (61 см)
 ●Поддержка 1080p Full HD
 ●Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ●Просмотр видео с USB-накопителей
 ●HDMI-разъем
 ●USB - вход

Арт. 24608887

10 799.00

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T32D15DH-01B
 ●Диагональ 32" (81 см)
 ●Поддержка 720p HD
 ●Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ●Просмотр видео с USB-накопителей
 ●3 HDMI-разъема
 ●USB - вход

Арт. 90186594 

13 799.00

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-40LED14
 ●Диагональ 40" (102 см)
 ●Поддержка 1080p Full HD
 ●Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ●Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ●Просмотр видео с USB-накопителей
 ●3 HDMI-разъема
 ●USB - вход

Арт. 95952396

20 399.00

1 599.00

КРОНШТЕЙН HOLDER LCDS-5038 
 ●Диагональ 20"-37"
 ●Максимальная нагрузка 30 кг

Арт. 79629002 

22"
24"

40"
32"
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МУЛЬТИМЕДИА

БЕСПРОВОДНОЙ РОУТЕР NETGEAR N300
 ●Скорость передачи данных (макс): 300 Мбит/с.
 ●Стандарты сети: IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n

Арт. 75234302

СЕТЕВОЙ ФИЛЬТР BURO 
 ●Длина провода 1,8 м
 ●5 розеток

Арт. 90011263  

ОЧКИ ДЛЯ ЧТЕНИЯ  
 ●В ассортименте
 ●Диоптрии от +1 до +3,5
 ●Мужские и женские оправы

Арт. 72219918, 72763733, 73599466

ВЕНТИЛЯТОР ДЛЯ НОУТБУКА
STM LAPTOP COOLING IP7 BLACK  

 ●Для ноутбуков 15,6" и меньше
Арт. 96177035 

МФУ HP DESKJET 2130 
 ●4-цветная струйная печать, до 20 стр. в мин.
 ●Максимальный формат печати A4 (210 х 297 мм)
 ●Печать фотографий

Арт. 33957846   

499.00

ПРИНТЕР HP LASERJET PRO P1102 RU
 ●Черно-белая лазерная печать, до 18 стр. в мин.
 ●Максимальный формат печати A4 (210 x 297 мм)

Арт. 84450881  

4 939.00 2 199.00

1 149.00

229.00

639.00
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МУЛЬТИМЕДИА

ВИДЕОРЕГИСТРАТОР SUPRA SCR-490 
 ●Экран 2.4"
 ●Запись видео 1280 x 720
 ●Работа от аккумулятора
 ●Угол обзора 120°
 ●Видеовыход для подключения к телевизору
 ●Поддержка карт памяти SD (SDHC)
 ●Встроенный микрофон

Арт. 8572659  

РАДИОТЕЛЕФОН PHILIPS D1201B/51 
 ●Определитель номеров (АОН/Caller ID)

Арт. 27487628 

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН KENEKSI E2
 ●Поддержка двух SIM-карт
 ●Экран 1.77", разрешение 160 x 128
 ●Слот для карты памяти
 ●Поддержка Bluetooth
 ●MP3-плеер

Арт. 78580933   

СМАРТФОН FLY IQ239 ERA NANO 2
 ●Операционная система Android 2.3
 ●Поддержка двух SIM-карт
 ●Экран 3,5", разрешение 480 x 320
 ●Камера 2 МП
 ●Память 256 Мб, слот для карты памяти
 ●Поддержка Bluetooth, Wi-Fi

Арт. 54110283  

ПРОВОДНОЙ ТЕЛЕФОН PHILIPS CRD500B/51 
 ●9 мелодий звонка
 ●Память на 48 входящих/пропущенных вызовов
 ●Программируемые горячие клавиши 

Арт. 54818950 

РАДАР-ДЕТЕКТОР WHISTLER WH-118ST 
 ●Диапазоны: K, Ka, Ku, X
 ●Обнаружение радаров типа «Стрелка»
 ●Регулировка чувствительности
 ●Поддержка POP

Арт. 28812824  

2 499.00

879.00

859.00

2 799.00 3 199.00

629.00
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СИЛИКОНОВАЯ СМАЗКА RUNWAY
 ●400 мл

Арт. 65806796  

КОМПРЕССОР «ТОРНАДО-911»
 ●30 л

Арт. 92886217  

ПЕРЧАТКИ ЗИМНИЕ «ВОСТОЧНЫЕ ТИГРЫ»
Арт. 73970535 

РАЗМОРАЖИВАТЕЛЬ СТЕКОЛ
 ●500 мл

Арт. 24771321  

АРОМАТИЗАТОР «ЕЛКИ-МОТАЛКИ»
 ●В ассортименте 

Арт. 36046860, 62012067, 63685366 

ВЛАЖНЫЕ АНТИОБЛЕДЕНИТЕЛЬНЫЕ САЛФЕТКИ 
ДЛЯ СТЕКОЛ PINGO

 ●20 шт.
Арт. 62714324 

ȉЕТКА-СКРЕБОК «НЕККЕР»
 ●60 см

Арт. 38283792

СТЕКЛООМЫВАТЕЛЬ
DELTA ДОЙ-ПАК

 ●3 л
 ●-20 °С

Арт. 89764302, 90025420 

143.00

109.00

31.90

29.90245.00

999.00

170.00

145.00

АВТО
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РЕШЕТКА ДЛЯ ВАННЫ
 ●70 х 30 см 

Арт. 70041595 

ВЕНИКИ ДЛЯ БАНИ И САУНЫ
 ●В ассортименте: дубовый, березовый

Арт. 25430489, 72196058 

ШАПКИ ДЛЯ БАНИ И САУНЫ
 ●В ассортименте
 ●Войлок

Арт. 75737270, 75523233, 75749176 

КОВРИК БАННЫЙ
 ●Цвета в ассортименте 

Арт. 82241746 

ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ
 ●9 л
 ●С пластиковой вставкой, липа

Арт. 72453228 

215.00

НАБОР ЭФИРНЫХ МАСЕЛ 
Арт. 26003699 

125.00 79.90
от

899.00

53.90

ТАЗ ОЦИНКОВАННЫЙ
 ●13 л

Арт. 95486494

КОВШ ОЦИНКОВАННЫЙ
 ●1,5 л

Арт. 95480232

119.00

от 109.00

ВЕНИК МАССАЖНЫЙ БАМБУКОВЫЙ
Арт. 87724936 

89.90

БАННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ТЕРМОСЫ
 ●В ассортименте
 ●0.75 л, 1 л

Арт. 67998989, 68000884

НОЖИ
 ●В ассортименте
 ●Нож для овощей (8см, 11 см), 
нож универсальный (11 см)

Арт. 68174028, 68174366, 68174614

ДОСКИ РАЗДЕЛОЧНЫЕ «БОСКО»
 ●В ассортименте
 ●33 х 17 см, прямоугольная
 ●Ø 24 см, круглая

Арт. 35304807, 37080645

угольная

5

149.00

ФИЛЬТР 
ДЛЯ ВОДЫ 
MARELLA

 ●3.5 л
 ●1 сменный картридж в комплекте

Арт. 28793099

СМЕННЫЕ КАРТРИДЖИ
 ●В ассортименте
 ●Тип Maxtra, 1 шт.
 ●Тип Classic 1 шт.

Арт.  79234043, 79150710

509.00

159.00
от

609.00
от

СЕРИЯ
СКОВОРОД
TENDANCE

 ●В ассортименте
 ●Антипригарное покрытие
 ●22 см, 24 см, 26 см, 28 см

Арт. 29332129, 34399733,
37055308, 39755434,
41352840

609.00
от

1 529.00
от

ГЛАДИЛЬНЫЕ ДОСКИ
 ●В ассортименте

Арт. 24845232, 25306390

38.90
от

БОКАЛЫ
СЕРИИ «ЭДЕМ»

 ●В ассортименте
 ●Для бренди, виски,
шампанского, вина, воды
 ●80 мл, 170 мл, 280 мл,
330 мл, 410 мл

Арт. 69507770, 70068796,
70661350, 71402176,
71534523

259.00
от

СУШИЛКИ НАПОЛЬНЫЕ
 ●В ассортименте
 ●18 м, 20 м

Арт. 63360176, 31823578 719.00
от
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

РУМЯНЫЕ, ТОНКИЕ, АЖУРНЫЕ БЛИНЫ – ЭТО ПРОСТО! 
ПРОСТО ПРАВИЛЬНАЯ БЛИННИЦА И НИКАКИХ СЕКРЕТОВ.

ЛЕГКИЕ И ОТЛИЧНО СБАЛАНСИРОВАННЫЕ НОЖИ 
ИЗ ВЫСОКОУГЛЕРОДИСТОЙ СТАЛИ
С АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫМ КЕРАМИЧЕСКИМ ПОКРЫТИЕМ.

Набор

Berry

Набор

Posh

Разделочные доски

Deco boards

Произведено в Корее

Ножи серии

Aveco

Сковорода

Pancaker

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 
НА ИНДУКЦИОННЫХ 
ПЛИТАХ

ПОСУДА С КЕРАМИЧЕСКИМ АНТИПРИГАРНЫМ 
ПОКРЫТИЕМ ECOLON™. КЛАССИЧЕСКОЕ КАЧЕСТВО.

НЕСКОЛЬЗЯЩИЕ РАЗДЕЛОЧНЫЕ ДОСКИ СО СПЕЦИАЛЬНОЙ 
ЗАЩИТОЙ ОТ МИКРОБОВ. ГАРАНТИЯ ЧИСТОТЫ.

ЖАРИТЬ, ПЕЧЬ И ДАЖЕ ХРАНИТЬ
В ХОЛОДИЛЬНИКЕ – ВСЕ ЭТО ЛЕГКО И С УДОВОЛЬСТВИЕМ!
ВСЕГО ОДИН НАБОР ОСВОБОДИТ МЕСТО НА КУХНЕ И НАПОЛНИТ
ЕЕ СОЧНЫМИ КРАСКАМИ! 

 ●Пластиковые
 ●Антибактериальное покрытие
 ●Дизайны в ассортименте

Арт. 44519494, 44939015

 ●Поварской 18 см, 20.5 см
 ●Для чистки 9см
 ●Для резки 13см
 ●Универсальный 13см

Арт. 45396447, 41370719, 82754813, 83326975, 51192011

 ●26 см
 ●Керамическое покрытие

Арт. 91504910

СКОВОРОДА ОРАНДЖ С КРЫШКОЙ
 ●28 см
 ●Керамическое покрытие

Арт. 74145715

5 399.00

2 699.00

999.00

1 699.00

279.00
от

ДЕМОНСТРАЦИ
И ТОВАРА

БУДУТ ПРОВОДИТЬСЯ
 В МАГАЗИНАХ 

ВНУКОВО И КОТЕЛЬНИКИ

449.00
от

 ●Сотейник 28 см, 7 л + ковш 18 см, 2 л
 ●Производство Корея
 ●Керамическое покрытие

Арт. 73322810

 ●Кастрюля 18 см, сковороды 24 + 28 см,крышки,съемная ручка
 ●Керамическое покрытие

Арт. 65795718
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БЕЛЬЕ И ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

ЖЕНСКАЯ ДОМАШНЯЯ ОДЕЖДА 
FENICE

 ●95% хлопок, 5% лайкра
 ●Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 93590842, 93750164

БОКСЕРЫ МУЖСКИЕ DOREMI
 ●100 % хлопок
 ●Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 92238914

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ
CHERRY GIRL

 ●Дизайн, цвета и размеры в ассортименте
Арт. 94739349, 94737624, 84890680, 84893817

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ VOSID
 ●100 % хлопок
 ●Цвета и размеры
в ассортименте

Арт. 92249903

НОСКИ МУЖСКИЕ «ПИНГОНС»
 ●Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 89137731, 36240885, 88979745

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ JEANNETTE
 ●50 den – 119.00 руб.
 ●100 den – 159.90 руб.
 ●Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 93299808, 93390177, 93577757

99.00

65.00
3 пары

МАЙКА МУЖСКАЯ
 ●100 % хлопок
 ●Цвета и размеры
в ассортименте

Арт. 92245034

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
INTIMIDEA AJOUR

 ●40 den
 ●Цвета и размеры
в ассортименте

Арт. 93601193

НОСКИ МУЖСКИЕ ARSA
 ●3 пары в упаковке
 ●80% хлопок, 20% полиамид
 ●Цвета и размеры
в ассортименте

Арт. 86099827

359.00
от

185.00

109.00

205.00
майка

79.00
от

трусы

75.00
от

99.00

99.00
40 den
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БЕЛЬЕ И ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ЖАРДИН» 3D

 ●100 % хлопок
 ●2.0 сп. – 1 499.00 руб.
 ●Евро – 1 599.00 руб.
 ●Дуэт – 2 099.00 руб.
 ●Дизайн в ассортименте

Арт. 94684305, 94686516, 94686912, 94687324

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«КУДЕСНИЦА» БЯЗЬ

 ●100 % хлопок
 ●2.0 сп. – 779.00 руб.
 ●Дизайн в ассортименте

Арт. 34503052, 34503151

ХАЛАТ ЖЕНСКИЙ «БЕЛЬВИТА»
 ●Микрофибра, 100% полиэстер
 ●Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 42830851

ОДЕЯЛО «БЕЛЬВИТА»
 ●Наполнитель - шерстипон
 ●Ткань – 100 % полиэстер
 ●2.0 сп. – 529.00 руб.

Арт. 23263247, 23683493

САЛФЕТКА «УЮТ» 
 ●100 % хлопок
 ●3 шт. в упаковке
 ●Цвета в ассортименте

Арт. 65971897

р р р
42830851

799.00

129.00
сидушка

219.00
подушка

1 349.00
1,5 сп.

659.00
1,5 сп.

219.00

699.00

449.00
1,5 сп.

СИДУШКА ДЛЯ СТУЛА «ШЕРПА»
Арт. 68996891

ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ «ШЕРПА»
 ●45 х 45 см
 ●Съемный чехол на молнии

Арт. 48545859

ПОКРЫВАЛО «ШЕРПА»
 ●Искусственная овечья шерсть / флис
 ●Состав 100 % полиэстер
 ●150 х 200 см

Арт. 52058047

ПОДУШКА «БРЕМЕН»
 ●Ткань чехла – перкаль набивной 
пуходержащий (100% хлопок)
 ●Наполнитель – 10% пух, 90% перо 
 ●Подушка 70х70 см – 449.00 руб.

Арт.25046624, 36648616
339.00

50 х 70 см
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ОДЕЖДА

ВАЛЕНКИ ЖЕНСКИЕ
 ●Размеры: 37-41

Арт. 89012108

БОТЫ ЖЕНСКИЕ
 ●Размеры: 37-41

Арт. 96713862

ВАЛЕНКИ МУЖСКИЕ
 ●Размеры: 41-45

Арт. 66628595

ВАЛЕНКИ МУЖСКИЕ
 ●Размеры: 41-45

Арт. 89038822

699.00

699.00 799.00

БОТЫ МУЖСКИЕ
 ●Размеры: 41-45

Арт. 96726534

ВАЛЕНКИ ЖЕНСКИЕ
 ●Размеры: 37-41

Арт. 89008395

299.00 299.00

499.00
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ОДЕЖДА

КУРТКА МУЖСКАЯ СПОРТИВНАЯ, ФЛИС
 ●Размеры: 50-56

Арт. 87178083
ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ

 ●Размеры: 50-56 
 ●в ассортименте

Арт. 89460620, 89923270

БЛУЗА ЖЕНСКАЯ
 ●Размеры: 48-56
 ●в ассортименте

Арт. 25768615, 26001222 

БРЮКИ МУЖСКИЕ
СПОРТИВНЫЕ С НАЧЁСОМ

 ●Размеры: 50-54
Арт. 88122338, 88549969

БРЮКИ ЖЕНСКИЕ
СПОРТИВНЫЕ С НАЧЁСОМ

 ●Размеры: 48-58
Арт. 78451127

329.00

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
 ●Размеры: 54-60 
 ●В ассортименте

Арт. 91047282, 91477083

БРЮКИ ЖЕНСКИЕ
СПОРТИВНЫЕ

 ●Размеры: 48-58
Арт. 79571170

449.00

369.00

БРЮКИ МУЖСКИЕ 
СПОРТИВНЫЕ 
ФЛИС

 ●Размеры: 50-54
Арт. 87702015

629.00

699.00

269.00

269.00

369.00



Адрес магазина: 344016, Ростовская обл., Мясниковский р- н, 1-й Машиностроительный переулок 6/1. 
Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92.
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МЕБЕЛЬ И КАНЦТОВАРЫ

ТЕТРАДЬ ДЛЯ КОНСПЕКТА 
 ●80 листов
 ●В ассортименте

Арт. 85075687

ПУФ СКЛАДНОЙ
 ●Коричневый

Арт. 26178871

СТУЛ ДЛЯ ПОСЕТИТЕЛЕЙ ISO
 ●Цвет серый

Арт. 89098594

ФЛОМАСТЕРЫ KOH-I-NOOR
 ●6 цветов
 ●12 цветов
 ●18 цветов

Арт. 37346475, 37299823, 37381316

БРЕЛОК ДЛЯ КЛЮЧЕЙ
 ●12 шт. / уп.

Арт. 41462060

КРАСКИ АКВАРЕЛЬНЫЕ «ПРЕСТИЖ»
 ●18 цветов

Арт. 76311679

КРЕСЛО РУКОВОДИТЕЛЯ
TWISTER

 ●Цвет коричневый/бежевый
 ●Цвет черный бежевый

Арт. 93798460

ПЛАСТИЛИН «МУЛЬТИКИ»
 ●6 цветов
 ●16 цветов

Арт. 23504855, 34613562

ЛЕЙ ISO

44.90

99.90

44.90
от

26.90
от

1 699.90

5 499.90799.00

109.00




